
Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα) αριθμός Πιστοποίησης 
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Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΔΙΑΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΚΤΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠ’ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΜΕΡΙΚΗ Ή ΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ Ή ΙΔΙΩΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ (Άρθρο 60 Α.Κ.- Δικαίωμα στα προϊόντα της διάνοιας) 
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ΘΕΜΑ: «Τα νέα περιοριστικά μέτρα που καταργήθηκαν στην Εστίαση» 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 Καταγράφουμε επακριβώς εκείνα τα σημεία άρσης περιοριστικών μέτρων που ανακοινώθηκαν από την 

κυβέρνηση και συγκεκριμένα από τον κο Χαρδαλιά. 

Συγκεκριμένα: 

1. Από την Πέμπτη 24 Ιουνίου 

 Οι εμβολιασμένοι εργαζόμενοι δεν υποχρεούνται σε self test (Oι μη εμβολιασμένοι 

υποχρεούνται σε self test ισχύς μιας εβδομάδας). 

2. Από Δευτέρα 28 Ιουνίου 

 Μέγιστος αριθμός εξυπηρετούμενων πελατών 10 άτομα ανά τραπέζι (Οι αποστάσεις μεταξύ 

των τραπεζιών τηρούνται κανονικά). 

 Εξωτερικός χώρος δεξιώσεων από 100 άτομα σε 300 άτομα. 

 Οργανωμένες παραλίες, εξυπηρετούμενοι πελάτες 120 άτομα ανά 1000 τ.μ. με ελεγχόμενη 

είσοδο. 

Μέτρα που αφορούν τους πολίτες από την  Πέμπτη 24/6/2021: 

1. Κατάργηση της μάσκας (εκτός της περίπτωσης συνάθροισης ή συγχρωτισμός) 

2. Καταργείται η απαγόρευσης νυχτερινής κυκλοφορίας 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

 Δεν ανακοινώθηκε αλλαγή ωραρίου λειτουργίας στην Εστίαση. 

 Η τήρηση της μάσκας, σε πάσης φύσεως χώρους εργασίας, παραμένει σε ισχύ στον εσωτερικό 

και εξωτερικό χώρο. 

 Τηρείται ΑΥΣΤΗΡΑ το υγειονομικό πρωτόκολλο. 

 Αυστηρή απαγόρευση λειτουργίας η παραμονή πελατών στον εσωτερικό χώρο. 

 Απαγορεύεται η λειτουργία Κέντρων Διασκέδασης. 

 Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 
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